

CORRIGENDUM NO. PWD/DIV.XVIII(R)/TECH/2018/F.5/17/2017-18

C O R R I G E N D U M

READ: - Tender Notice No.PWD/DIV.XVIII(R)/TECH/2018/F-5 /15/ 2017-18,
dt. 01/01/2018.


With reference to the above Tender Notice, for the work at Sr. No.1, the unit of the Item No.17 may be read as 'Sqm' instead of 'Cum'.

Those who have submitted the bid are requested to resubmit the bid.

All other terms and conditions remain unchanged.

PLACE: - PONDA-GOA.

DATED: - 12/01/2018


**EXECUTIVE ENGINEER,
WD.XVIII (R), PWD,
PONDA - GOA**